

联 合 国

大 会



安全理事会



Distr.
GENERAL

A/41/520*
S/18280*

21 August 1986

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

大会

第四十一届会议

临时议程** 项目25和101

柬埔寨局势

联合国难民事务高级专员办事处

安全理事会

第四十一年

1986年8月14日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

谨随信附上1986年7月30日民主柬埔寨联合政府外交部发言人的声明，供你参考，其中谴责越南侵略者的饥饿政策，并谴责他们呼吁国际援助为其在柬埔寨的占领军提供粮食。

请将该声明作为大会临时议程项目25和101的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

秀蒲拉西（签名）

* 由于技术上的理由重新印发。

** A/41/150。

附 件

1986年7月30日民主柬埔寨联合政府外交部
发言人的声明,其中谴责越南侵略者的饥饿政策,并
谴责他们呼吁国际援助为其在柬埔寨的占领军提供粮食

今年,越南侵略者又利用他们在金边扶植的傀儡呼吁国际社会提供粮食援助。他们每年都这样做。

他们要求这种人道主义援助是为了向其占领部队提供给养,以便推行其吞并柬埔寨、将柬埔寨并入越南版图的扩张主义政策,在柬埔寨开展种族灭绝的侵略战争,并继续屠杀柬埔寨人民。

国际社会向金边提供的人道主义救济从未送到遭受严重饥荒的柬埔寨灾民手中。

越南侵略者及其帮凶一再利用其宣传机器、传播媒介、书籍和电影进行虚伪宣传,声称在他们暂时控制地区的柬埔寨人民改善了生活条件,甚至还获得了“美好的新生”。

但是,越南侵略者每年依然宣布,由于各种原因,柬埔寨稻米不足。河内当局及其帮凶在必要时历来都毫不犹豫地弄虚作假,为达到其政治目的而不择手段。一旦他们需要把占领柬埔寨一事变成正当合法,他们就在报上发表文章、出版书籍并发行电影,企图蒙骗世界舆论,以为在他们暂时控制地区人民的生活条件正在得到改善。一旦他们需要粮食援助以供应在柬埔寨战场泥足深陷的越南部队,他们就宣布柬埔寨人民面临稻米严重短缺的情况等等。

柬埔寨人民粮食严重短缺的真正原因,并非是越南侵略者虚伪宣称的自然灾害、旱灾或水灾。实际上,真正的原因是越南侵略者推行种族灭绝政策,企图使柬埔寨人民饿死,将他们斩尽杀绝,以便将越南国民移到柬埔寨境内取代柬埔寨人民。

他们用各种手段杀害柬埔寨人民。他们劫掠田里的水稻,洗劫房舍,连柬埔寨

寨人民辛辛苦苦生产的少量稻米都抢走，并向柬埔寨人民征收、征集稻米。

此外，他们迫使柬埔寨人民住在用篱笆、壕沟和地雷包围的村中，阻碍他们从事农业工作。而且，他们围捕了几十万人，把他们送到柬埔寨西部的战场，为其侵略战争效劳。他们强迫这些人沿着柬埔寨西部边界砍伐森林，修筑公路，运输补给，埋置地雷，修建篱笆，挖掘壕沟，使柬埔寨人民没有足够的时间耕作。数以百计的柬埔寨人因此死于地雷、疟疾和其他疾病。幸存者的身心都受到严重创伤，不能种植水稻来维持生活。

这些就是柬埔寨人民每年遭受饥荒的真实原因。

因此，河内当局呼吁国际社会提供人道主义救济并不是为了嗷嗷待哺的柬埔寨人民，而是为了在柬埔寨的越南军队，以便维持对柬埔寨的占领，从而吞并柬埔寨并将柬埔寨纳入越南的版图。

民主柬埔寨联合政府真诚地呼吁全世界关心柬埔寨人民困苦的所有慷慨的政府和人民强烈谴责越南侵略者的种族灭绝政策，并要求越南依照联合国关于柬埔寨问题的各项决议立即无条件从柬埔寨撤出所有部队。

民主柬埔寨联合政府呼吁国际社会继续支持它提出的关于政治解决柬埔寨问题的八点和平建议。

只有河内当局从柬埔寨撤出其全部侵略部队，才能消除柬埔寨问题和柬埔寨人民苦难的根本原因。